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Képviselő-testületének 

2014. szeptember 4-én tartandó rendkívüli ülésére 
 
 
Tárgy:   Bölcsődei épületrész átadása az Aranykapu Óvoda részére 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde hajdúhadházi telephelye az Aranykapu Óvoda 4242 
Hajdúhadház, Bercsényi utca 23. szám alatti épületében működik. Az új bölcsőde átadásával a 
2012/2013-as tanévben az Aranykapu Óvoda egy csoportszobát megkapott, de a csoportszobához 
tartozó kiszolgáló helyiségeket (pályázat miatt) továbbra is a bölcsőde használja 12 bölcsődés 
gyermekkel. A pályázati kötelezettség 2014. márciusában lejárt, ezért az Aranykapu Óvoda 
vezetője arra kéri a fenntartót, hogy a bölcsőde által eddig használt helyiségeket 2014. 
szeptember 1-jétől az Aranykapu Óvodának adja át. 
 
Az intézményvezető azzal indokolta kérését, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és 
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. számú 
melléklete alapján óvodánként kötelező 1 tornaszoba, mellyel az óvoda jelenleg nem rendelkezik, 
szükségmegoldásként az emeleti közlekedési folyosót alakították át, de az egyre több óvodai 
program zavarja a testnevelési foglalkozások menetét. A foglalkozások zavartalan megtartásához 
szükségük van a tornaszoba kialakítására és a felszabaduló bölcsődei csoportszoba ennek a 
funkciónak megfelelne. 
 
Az Aranykapu Óvoda 2012/2013-as évben beindított 6. csoportjának, a Csillag csoportnak jelenleg 
nincs külön mosdója, ezért az ÁNTSZ Járási Népegészségügyi Intézetének engedélyével egy 
másik csoporttal közösen használják a mosdót. Az átadással - a gyermekek egészséges 
életmódjának biztosítása érdekében - a 6. csoportnak is külön öltözője és mosdója lenne. 
 
A Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde vezetőjének tájékoztatása szerint az új bölcsőde minden 
jelentkező gyermeket fogadni tud. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjen! 
 
 
Határozati javaslat: 

…/2014.(VIII. ...)HÖ. sz. határozat 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Aranykapu Óvoda 
vezetőjének bölcsődei épületrész átadására iránuló kérelmét és úgy döntött engedélyezi, hogy az 
óvoda épületében a Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde által korábban használt csoportszobát 



(tornaszoba kialakítása céljából) és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségeket az Aranykapu Óvoda 
2014. szeptember 1. napjától használatba vegye. 
 
A Képviselő-testület felkéri Csáfordi Dénes polgármestert, hogy az Aranykapu Óvoda vezetőjét a 
döntésről értesítse. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős:    Csáfordi Dénes polgármester 
 
 
Hajdúhadház, 2014. augusztus 6. 
 
 
 
       Tisztelettel: 
 
            Csáfordi Dénes  
                         polgármester  
 
 
 
Az előterjesztést összeállította: 
 
                    Dr. Tóth Judit 
                     jogi referens 


